Responses: 5 / 57

PX423 Module Feedback

Thank you for submitting your feedback on this module - the results will be collated and the information viewed by the module leader and the
Education Committee and can help to improve the experience of students taking this module in future.

—

| watched or read through the notes of (...2...) of the online lecture material

Response

>80%

Total responses to question

| attended (...2...) of the Live events for this module

Response

All

None

Total responses to question

The quantity of material was...

Response

About right

Too great

Total responses to question

By the end of the module its purpose and direction were...

Response

Clear

Hazy

Total responses to question

Explanation of new terms and concepts was...

Response

Good

Adequate

Average

e 100%

s 100%

Average

oeesssssss—— 80%

- 20%

s 100%

Average

aEEss—— 80%

amm 20%

s 100%

Average

oeessssssm—— 80%

amm 20%

e 100%

Average

e 60%

amm 20%

Total

5/5

Total

5/5

Total

5/5

Total

5/5

Total



Response

Poor

Total responses to question

6 | have a (..2..) set of notes

Response
Good

Poor

Total responses to question

7 | attempted (...7...) of examples sheet questions

Response
<40%

>80%

Total responses to question

8 The examples sheet questions were...

Response

About Right

Total responses to question

9 Promptness of feedback on submitted coursework was...

No responses for this question.

10 Would you like a course taking this subject further ?

Response
Yes
Neutral

No

Total responses to question

11 Did you use any of the recommended/suggested textbooks?

Response

Average

amm 20%

s 100%

Average

oeesssssss—— 80%

mmm 20%

s 100%

Average

e 40%

eesss— 60%

s 100%

Average

e 100%

s 100%

Average

o 40%

ammmmmn 40%

s 20%

s 100%

Average

Total

5/5

Total

5/5

Total

5/5

Total

5/5

Total

5/5

Total



Response
Yes - consulted

No

Total responses to question

12 | found the textbook(s) used to be...

Response
Very Helpful

| did not use a textbook

Total responses to question

| understood the following main topics
13 Liouville's Theorem

Response
First time through online lectures (and notes)

After more work

Total responses to question

14 Collisions and the Boltzmann equation

Response
First time through online lectures (and notes)

After more work

Total responses to question

15 Diffusion

Response
First time through online lectures (and notes)

After more work

Total responses to question

16 Non-Hamiltonian Systems

Response

Average

- 25%

aEEee— 5%

s 80%

Average

 33%

E— 67 %

s 60%

Average

s 50%

ammmmm—— 50%

s 80%

Average

- 25%

NN /5%

sss— 80%

Average

—— 50%

s 50%

eessssss—— 80%

Average

Total

4/5

Total

3/5

Total

4/5

Total

4/5

Total

4/5

Total



Response Average Total

First time through online lectures (and notes) o 50% 2

After more work e 50% 2

Total responses to question s 80% 4/5
17 The best features of this module were:

Respondent Response

Very well structured, and organised. Interesting content.

The interactive online polls/quizzes during the weekly live session.

Total responses to question 2/5
18 Any particular aspects/items needing improvement (and suggestions how):
Respondent Response

Clearer speaking and explanations, less mumbling. More legible handwriting.

Total responses to question 1/5
19 Any other comments:
Respondent Response

Good module.
| received a very prompt and helpful response to a question | sent via Microsoft Teams chat, which was then also

reinforced during the following weekly live lecture.

Total responses to 2/5
question



